Ministerul Educatiei Nationale
Centrul National de Evaluare si Examinare

Examenul de bacalaureat national 2015
Proba E. d)
Fizica
BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

Model
e Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct.
o Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la 10.

A. MECANICA (45 puncte)
A. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. b 3p
3. a 3p
4. d 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
Reprezentare corecta a fortelor ce actioneaza asupra lui my 2p
Reprezentare corecta a fortelor ce actioneaza asupra lui m, 2p
b. Pentru: 4p
Ff2 = uN, 1p
N, = m,gcosa 2p
rezultat final £, =1,6 N 1p
c. Pentru: 4p
T—-umg=ma
2p
G, -F -T=m,a
G, =m,gsina 1p
rezultat final a=1,2m/s? 1p
d. Pentru: 3p
At = d 2p
v
rezultat final Af=15s 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 3p
2
mv4
=5 2p
rezultat final E;, =2J 1p
b. Pentru: 4p
EB = Ec 1p
2
2
rezultat final h=5-10?m p
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C. Pentru: 4p
AEc = Ltotal 1p
2 2
rezultat final L, =-15J 1p
d. Pentru: 4p
Lr =—pmgd 2p
H== LF' 1p
mgd
rezultat final 2 =0,075 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 puncte)
B. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. d 3p
2. c 3p
3. a 3p
4. c 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
V= m 2p
7]
rezultat final: v =0,15mol 1p
b. Pentru: 4p
P3 = P2 1p
- m
Pz = v, 2p
rezultat final: p; = 1,05% 1p
C. Pentru: 4p
P _Ps
T T P
v_% 1p
L
APy 3 =P3 =P 1p
rezultat final: Ap,_53 =25kPa 1p
d. Pentru: 4p
Lio=p(V2-V)) 3p
rezultat final: L,_, =-100J 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
Il.a. Pentru: 3p
P2Vo = p3Vs 1p
6pV; =2p; Vs 1p
rezultat final: V3 =6L 1p
b. Pentru: 4p
Lip =5+ (a +P)- (Vo - V) 2p
Lo =2pV; 1p
rezultat final: Ly, =400J 1p
C. Pentru: 4p
AU, =vC,(T, -T)) 1p
L=T, 1p
AU,3 =125pV, 1p
rezultat final: AU,; =2500J 1p
d. Pentru: 4p
Q, =vAT,In"% 3p
Ps
rezultat final: @, =480J 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 puncte)
C. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. c 3p
2. a 3p
3. b 3p
4. d 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al ll-lea
ll.a. Pentru: 4p
U; =U, 1p
U, =R, 2p
rezultat final: U, =12V 1p
b. Pentru: 4p
R.l, = Ryl 2p
Li=lp+1y p
rezultat final: L =1A 1p
C. Pentru: 4p
R, - Ry
2R, +R, 1p
R, =R +R,; p
l = £ 1p
R, +r
rezultat final: R, =10Q 1p
d. Pentru: 3p
Upg = E -1, 2p
rezultat final: Uyg =22V 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
C. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
W=R-F-At 3p
rezultat final: W =2016J 1p
b. Pentru: 4p
IDint =r-I? 3p
rezultat final: R, =0,08W 1p
C. Pentru: 4p
/= Ee 1p
ro+R
E =2E p
r,=2r 1p
rezultat final: E=3V 1p
d. Pentru: 3p
R
7= r.+R 2p
rezultat final: 7 =9333% 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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D. OPTICA
D. Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1.1. b 3p
2. a 3p
3. d 3p
4. c 3p
5. c 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 3p
Constructia corecta a imaginii 3p
b. Pentru: 4p
11t )
Xo Xq f P
rezultat final x, =30cm 2p
C. Pentru: 4p
_ X
B = X p
Ys
p=== 1
Yi P
rezultat final —y, =2,5 cm 2p
d. Pentru: 4p
L - 3
fsistem f1 f1 f
rezultat final £, =10 cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
D. Subiectul al lll-lea
lll.a. | Pentru: 4p
Constructia razelor de lumina incidenta, reflectata si refractata 4p
b. Pentru: 4p
nsini=sinr 2p
J25sin30° =sinr 1p
rezultat final r =45° 1p
C. Pentru: 4p
X
tgi== 2
g h P
d=2x 1p
rezultat final d = 23cm 1p
d. Pentru: 3p
nsini; = sinr, 1p
r, =90° 1p
rezultat final i, = 45° 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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